                                                                      ПОЛОЖЕНИЕ

 о проведении районного заочного эколого – краеведческого  конкурса - марафона            

                                               «Зелёная планета» - 2013
 2013 год- Год охраны  окружающей среды.  Из Указа Президента РФ от 10.08.2012 года «В целях обеспечения права каждого человека на благоприятную окружающую среду»
     Эколого – краеведческий  конкурс - марафон проводится    межпоселенческой центральной библиотекой МБУК «ЦБС» Краснотуранского района при содействии отдела культуры, молодёжи и спорта,  отдела образования администрации  Краснотуранского района, КГКУ Краснотуранское  лесничество,  Южной  межрайонной  специализированной инспекции по особо охраняемым природным территориям Красноярского края, редакции общественно- политической газеты «Эхо Турана», новой газеты для всей семьи «ГородоКъ».  
     Цель: формирование экологического сознания и культуры природопользования у населения и гостей Краснотуранского района. 

     Задачи: - привлечение внимания  населения к проблемам сохранения живой природы,  формирование положительного образа особо охраняемых природных территорий как важнейшего инструмента сохранения  природных экосистем;
- вовлечь местное население и заинтересованную общественность в решение проблем развития особо охраняемых природных территорий;

- формирование у населения экологической культуры и активной жизненной позиции.      

    Сроки проведения  заочного эколого – краеведческого  марафона  «Зелёная планета»:  с 15 апреля  по 5 июня 2013 года - в рамках  Общероссийских Дней защиты от экологической опасности. 
                                     Участники конкурса – марафона:
       В конкурсе могут принять участие все желающие, независимо от возраста.

                                                          Номинации 

           эколого – краеведческого конкурса – марафона «Зелёная планета» - 2013:
· Видеоролики, видеосюжеты по экологическим проблемам. 

· Слайдовая презентация по актуальной экологической проблеме. 

· Исследовательские работы и проекты по экологии (на бумажном и электронном носителе). 

· Фотографии на экологическую тематику. 

· Листовки, памятки на экологическую тематику 
     Критерии  оценки: отражение экологической тематики, оригинальность освещения проблемы, актуальность проблемы, научность изложения, уровень исполнения, художественная  выразительность, оригинальность идеи.

    Оргкомитет  работает на правах экспертной комиссии, подводит итоги  районного конкурса- марафона и определяет победителей. Состав оргкомитета: Григорьев Геннадий Михайлович- государственный инспектор Южной  межрайонной специнспекции ООПТ,  Воинова Елизавета Валерьевна- представитель молодёжи,  Медведева Любовь Николаевна- зав. сектором  краеведения межпоселенческой центральной библиотеки, Моисеев Валерий Витальевич- лесничий КГКУ Краснотуранское  лесничество, Моисеева Наталья Павловна - учитель Краснотуранской СОШ.
       Конкурсные работы принимаются до 31 мая и  направляются по адресу: 662660  с. Краснотуранск, ул. Есенина, 13, межпоселенческая центральная библиотека, тел: 21-3-32 . Работы участникам конкурса не возвращаются. Координатор  конкурса: Татьяна  Рихардовна Круско
                                                         Подведение итогов

Награждение победителей состоится 5 июня 2013 года в 10 часов в читальном зале библиотеки. Победители в каждой номинации (за 1-е место) награждаются  Дипломами и призами, остальные участники будут отмечены грамотами.
